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Tabelle tecniche - Technical Sheet

Motorizzazione 2 * Yanmar 8LV - 370 - POTENZA 370 mhp / 272 kW a 3800 giri/min 
+ ZF cambio di velocità 2 marce

Velocità Velocità massima ............................................................................................. nodi 41,5
in nodi Velocità di crociera .......................................................................................... nodi 36

Autonomia Velocità massima ............................................................................................. m.n. 135
in miglia nautiche 

dato indicativo Velocità di crociera .......................................................................................... m.n. 155

Dimensioni 
principali

Loa = Lunghezza fuori tutto ISO 8666 .................................................... 10,07 m. - 33 ft. 0 in.
Lh = Lunghezza di costruzione ISO 8666.............................................. 9,92 m. - 32 ft. 7 in.
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico) ....................... 8,40 m. - 27 ft. 7 in.
Larghezza massima ......................................................................................... 2,80 m. - 9 ft. 2 in.
Immersione sotto le eliche (a pieno carico) ......................................... 0,96 m. - 3 ft. 2 in.
Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta ............................ 5,25 t. - 11574 lbs.
Dislocamento a pieno carico ...................................................................... 6,60 t. - 14551 lbs.
Numero massimo di persone imbarcabili ............................................. 8
Categoria di navigazione CE 2003/44 ..................................................... B
Certificazione moduli ..................................................................................... B + C + Aa (sound emission)

RINA S.p.A.

Dati caratteristici Tipo di carena: Monohedron a convessità variabile con deadrise 16,5° e pattini di sostentamento
H massima = Altezza massima dalla chiglia al parabrezza ........... 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia .......... 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
P1 = Sporgenza prodiera del pulpito...................................................... 0,02 m. - 0 ft. 1 in.
P2 = Sporgenza poppiera ............................................................................ 0,13 m. - 0 ft. 5 in.
Capacità serbatoio carburante ................................................................... 480 lt. - 127 US gals.
Capacità serbatoi acqua ................................................................................ 130 lt. - 34 US gals.

Specifiche 
prestazionali

I dati prestazionali sono stabiliti al seguente dislocamento: ...........
e si riferiscono alla barca standard, a 1/2 carico liquidi,  
con carena pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche  
e 4 persone a bordo.

5,92 t. - 13044 lbs.

Sovraccaricando la barca di ......................................................................... 0,35 t. - 772 lbs.
Si ha una perdita di velocità massima pari a ....................................... 1 nodo

Motorization 2 * Yanmar 8LV - 370 - POWER 370 mhp / 272 kW at 3800 rpm 
+ ZF 2 shifts gearbox

Speed Maximum speed .............................................................................................. knots 41,5
in knots Cruising speed................................................................................................... knots 36

Range Maximum speed .............................................................................................. n.m. 135
in nautical miles
prediction data Cruising speed................................................................................................... n.m. 155

Main sizes Loa = Overall length (standard ISO 8666) ............................................ 10,07 m. - 33 ft. 0 in.
Lh = Hull length (standard ISO 8666) ..................................................... 9,92 m. - 32 ft. 7 in.
Lwl = Waterline length (boat fully laden) ............................................. 8,40 m. - 27 ft. 7 in.
Maximum beam ............................................................................................... 2,80 m. - 9 ft. 2 in.
Depth under propellers (boat fully laden) ............................................ 0,96 m. - 3 ft. 2 in.
Displacement unladen .................................................................................. 5,25 t. - 11574 lbs.
Displacement laden ........................................................................................ 6,60 t. - 14551 lbs.
Maximum number of persons on board ............................................... 8
Navigation category CE 2003/44 .............................................................. B
Certification modules..................................................................................... B + C + Aa (sound emission)

RINA S.p.A.

Technical data Hull type: 16,5° deadrise Monohedron hull with spray rails
H = Overall heigth from keel to windscreen ....................................... 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
Ht = Minimum transport heigth from keel .......................................... 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
P1 = Pulpit .......................................................................................................... 0,02 m. - 0 ft. 1 in.
P2 = Platform connected to the hull ...................................................... 0,13 m. - 0 ft. 5 in.
Fuel tank capacity ............................................................................................ 480 lt. - 127 US gals.
Water tanks capacity ...................................................................................... 130 lt. - 34 US gals.

Performance 
specifications

The performance is estimated at the following conditions: .........  
standard version displacement of the yacht, at half liquid load, 
clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions,  
4 persons on board.

5,92 t. - 13044 lbs.

Overloading the yacht by ............................................................................. 0,35 t. - 772 lbs.
Top speed decreases of ................................................................................. 1 knot



Motorización 2 * Yanmar 8LV - 370 - POTENCIA 370 mhp / 272 kW a 3800 rpm 
+ caja de cambio ZF con dos velocidades

Velocidad Velocidad máxima ............................................................................. nudos 41,5
Velocidad de crucero ........................................................................ nudos 36

Autonomía Velocidad máxima .................................................................................m.n. 135
Velocidad de crucero ............................................................................ m.n. 155

Medidas 
Principales

Loa = Eslora total ISO 8666 .......................................................................... 10,07 m. - 33 ft. 0 in.
Lh = Eslora del casco ISO 8666 .................................................................. 9,92 m. - 32 ft. 7 in.
Lwl = Eslora de flotactión (a plena carga) ............................................ 8,40 m. - 27 ft. 7 in.
Manga ................................................................................................................... 2,80 m. - 9 ft. 2 in.
Inmersión debajo de las hélices (a plena carga) ................................ 0,96 m. - 3 ft. 2 in.
Desplazamiento con embarcación descargada y seca ................... 5,25 t. - 11574 lbs.
Desplazamiento a plena carga .................................................................. 6,60 t. - 14551 lbs.
Número máximo de personas a bordo .................................................. 8
Categoría de proyecto CE 2003/44 .......................................................... B
Certificación módulos .................................................................................... B + C + Aa (emisiones sonoras)

RINA S.p.A.

Datos Técnicos Tipología del casco: 
monohédrico con ángulo de 16,5º y carriles de spray
H = Altura total desde la quilla hacía el parabrisas ........................... 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
H t = Altura mínima para el transporte desde la quilla .................. 2,01 m. - 6 ft. 7 in.
P1 = Pulpito de proa ...................................................................................... 0,02 m. - 0 ft. 1 in.
P2 = Plataforma de baño acoplada al casco........................................ 0,13 m. - 0 ft. 5 in.
Capacidad del tanque de combustible .................................................. 480 lt. - 127 US gals.
Capacidad del depósito de agua .............................................................. 130 lt. - 34 US gals.

Especificaciones  
de prestaciones

Los datos de prestaciones han sido determinados con el 
desplazamiento siguiente embarcación estándar,  
con 1/2 de carga de líquidos,con carena limpia, temp. 25° C,
buenas condiciones meteorológicas y 4 personas a bordo

5,92 t. - 13044 lbs.

Sobrecargando la embarcación ................................................................ 0,35 t. - 772 lbs.
Se tiene una pérdida de velocidad máxima de .................................. 1 nudo

2 * Yanmar 8LV - 370 - POWER 370  / 272 kW at 3800 rpm 
+ ZF 2
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RINA S.p.A.
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Disclaimer

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. I dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico, 
o comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell’imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sarà contenuta esclusivamente 
nell’atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references 
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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